РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Совет Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Менделеевск муниципаль районы Иске Гришкино авыл жирлеге Советы

РЕШЕНИЕ КАРАР

18 декабря 2023 года

Nº122

0 внесении изменений Положение В муниципальной службе в Менделеевском муниципальном районе Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 08 апреля 2020 года Nº131

В соответствии с федеральными законами от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 02.11.2023 №99-ЗРТ «О внесении изменений в статью 10 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе», Уставом Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, Совет Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Старогришкинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 08 апреля 2020 года №131 следующие изменения:
 - 1) Пункт 20 статьи 6 изложить в следующей редакции:
- «20. Решение о присвоении муниципальному служащему классного чина, за исключением случаев, указанных в части 13 настоящей статьи, должно быть принято в срок не позднее одного месяца со дня внесения представления о присвоении классного чина со всеми необходимыми документами в орган или должностному лицу местного самоуправления, уполномоченным присваивать классные чины».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatar.ru в разделе "Старогришкинское сельское поселение".
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).
- 4.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по социально-культурным вопросам и депутатской этике.

Глава Старогришкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан